
Sziasztok! 

Szeretném megosztani veletek a tapasztalataimat a római Erasmus-programmal kapcsolatban. 

A 2023/2024-es tanév második szemeszterében a Tor Vergata Egyetemen tanultam. Ebben az 

időszakban három fő tantárgyat teljesítettem: Gyermekgyógyászat, Belgyógyászat és 

Nőgyógyászat. 

Az Erasmus-félévem február végétől július elejéig tartott, és az első hónapok főként elméleti 

előadásokkal teltek. A belgyógyászat gyakorlati része nagyon hasznos volt, mivel rengeteg 

gyakorlati tapasztalatot szereztem a különböző betegségek diagnosztizálásában és 

kezelésében. Az oktatás hivatalosan angol nyelven folyt, de a kórházban sajnos főleg olaszul 

beszéltek velem az orvosok. 

A nőgyógyászat órák és gyakorlatok során szintén sok új ismeretre tettem szert. Az olasz 

egészségügyi rendszer és az ottani szokások megismerése rendkívül tanulságos volt. Az órák 

közvetlenek és interaktívak voltak, és az oktatók mindig készek voltak válaszolni a 

kérdéseimre. 

A gyermekgyógyászat gyakorlatomat a híres Bambino Gesù Gyermekkórházban végeztem. 

Ez a kórház rendkívül magas színvonalú ellátást nyújt, és sok élménnyel gazdagodtam. Sajnos 

ez a kórház nem Tor Vergata környékén helyezkedik el, ezért minden reggel 2 óra volt a 

beutazás. 

A szállás keresése Rómában komoly kihívást jelentett. Az árak nagyon magasak, és időben 

kell elkezdeni a keresést, hogy megfelelő helyet találjunk. Az egyetem mellett elhelyezkedő 

CampusX nevű magánkollégium rendkívül szép és igényes, de sajnos az ára nagyon magas, és 

a városközpontba nehézkes a bejutás onnan. 

Az olasz ügyintézés lassúsága és bürokratikus nehézségei nagy kihívást jelentettek. 

Előfordulhat, hogy a dokumentumok késése miatt évismétlésre lehet szükség, még akkor is, 

ha valaki minden tantárgyat sikeresen teljesített. Sajnos a Semmelweis egyetem a vizsgák 

nagy részét nem fogadta el, ezért a hazautazás követően a hiányzó vizsgákat még teljesítenem 

kellett. A hivatalos papírok és igazolások beszerzése rendkívül időigényes volt, és sok 

türelmet igényelt. Érdemes előre felkészülni erre, és minden dokumentumot alaposan 

ellenőrizni. 

Az Erasmus Student Network (ESN) számos programot kínál a nemzetközi hallgatók 

számára, amelyek közül különösen kiemelkedik a sporttevékenységek és versenyek 

szervezése. Nagy örömömre szolgált, hogy csatlakozhattam az ESN római 

röplabdacsapatához, ahol fantasztikus élményekkel gazdagodtam. A csapatunkkal megnyertük 

az olasz National Erasmus Games (NEG) versenyt, ezen felül az International Erasmus 

Games (IEG) megmérettetésen is kiválóan szerepeltünk, ahol második helyezést értünk el. 

Ezek a sikerek nemcsak a sportban, hanem a csapatszellemben és a nemzetközi kapcsolatok 

építésében is jelentős élményt nyújtottak. 

Összességében a római Erasmus-program egyedülálló élmény volt, amely szakmailag és 

személyesen is gazdagított. Bár az olasz bürokrácia és a szálláskeresés nehézségei komoly 

kihívást jelentettek, a szerzett tapasztalatok és élmények mindezt ellensúlyozták. Az olasz 

kultúra és az emberek nyitottsága, kedvessége sokszor átsegített a nehezebb pillanatokon. 



 


